

糖尿病药物 文迪雅 欧美受限制

易引发心脏病,中国是否撤市由国家药监局决定

欧洲和美国药物监管机构说,由于糖尿病药物文迪雅(Avandia)有引发心血管疾病的风险,这种药物的销售将在欧洲遭禁止并在美国受到限制。

欧洲药品管理局23日在一份声明中说:“欧洲药品管理局今天决定,建议暂停文迪雅的销售。”

另外,这一机构还建议停止销售另外两种同样含有罗格列酮的糖尿病药物。

这些药物将在今后数月内退出欧洲市场,“声明说,现在正在服用这些药物的患者应与医生讨论替代治疗方案。”

欧洲药品管理局说,在“出现可靠资料、证明这种药物对某

一患者群体的效用大于风险”之前,这项出售禁令将继续执行。

文迪雅是葛兰素史克公司1999年推出的一种糖尿病药物。近来多份研究显示,它会增加服用者患心脏病的风险,因此在多个国家受到重新评估。

美国方面2007年前曾就此一药品发布健康警告。

美国食品和药物管理局23日决定严格限制这种药品的销售,但没有完全禁止。

美国药管局说,有信息显示,服用这种药物的糖尿病患者患心血管疾病,例如心脏病的风险增加。”

这一机构说,对新患II型糖



这就是在欧洲被撤市的糖尿病药物文迪雅

尿病的美国患者而言,只有在经由其他手段无法控制血糖水平时才可服用这种药物。而对正在服用这种药物的患者来说,他们可自行选择是否继续使用。

新闻链接 文迪雅列入 北京医保目录

记者在北京市几家大型综合医院发现,文迪雅确实在部分医院都应用于临床。

据某大医院内分泌科专家介绍,文迪雅是一款口服药,该院住院病人没有使用此种药物的,一般

都是打胰岛素。而在门诊的病人中是有少部分人在使用的。医生会根据病情给患者开这种药物,并不是人人都服用。目前来看,没有病人反馈对药物有副作用。

记者查询北京医保药品目录发现,文迪雅被列入其中。据了解,该药于2000年进入我国市场。

葛兰素史克中国公司发言人陆琪昨天上午告诉记者,目前公司正在制定中国情况的声明,而公司将会把欧美的药品管理局的决定告知中国国家食品药品监督管理局,在中国是否撤市将由国家药监局决定。而与在美国一样,在中国,公司将不会再进行文迪雅的推广活动。
新华社、《法制晚报》

尼加拉瓜外交官纽约遭割喉



梅尔卡多(资料图片)

美国纽约警方23日说,尼加拉瓜外交官塞萨尔·梅尔卡多在位于这座美国最大城市的一所公寓内身亡。警方初步调查后认定这是一起谋杀案。

住所遇害

梅尔卡多原定当天前往联合国总部,出席第65届联合国大会。他的司机上午前往他位于布朗克斯区的公寓接他时,发现他遇害。

纽约警察局负责新闻发布的副局长保罗·布朗说,司机到达时,梅尔卡多住所的房门关着,但没有上锁。司机敲门无人应答,推门进入房内,发现梅尔卡多躺在地上,身上和周围地面到处是血,随即报警。

布朗说,梅尔卡多的颈部多处伤口,腹部遭人用刀捅伤。这显然是一起他杀。”

警方在梅尔卡多的尸体旁发现一把30厘米长牛排餐刀,随后在浴室水池内找到一把水果刀。

公寓楼共6层,梅尔卡多住顶层。多名邻居说,前一晚未听

到受害者屋内传出异响。不过,一名邻居告诉美国有线电视新闻网记者,他听见楼上传出“尖叫声和敲击声”。

追查凶手

发现梅尔卡多的尸体后,警方封锁公寓楼的入口,禁止媒体记者进入。不少人聚集在楼外,一辆侧面后视镜上插着尼加拉瓜国旗的运动型多功能车(SUV)停在附近街上。

警方就梅尔卡多近期的社会接触、人际关系和行踪展开调查,尚未锁定任何嫌疑人。另外,凶手的作案动机尚未确定。

梅尔卡多的朋友安帕罗·阿马多尔说,她最初无法接受梅尔卡多遭人谋杀的事实。

他没有仇家,每个认识他的人都爱他。”阿马多尔说,刚得知他的死讯时,我以为他肯定死于自然原因,因为他不可能遭谋杀。”

尼加拉瓜副总统海梅·莫拉莱斯说,美国驻尼加拉瓜大使罗伯特·卡拉汉向他保证,联邦调查局将尽一切努力捉拿凶手。

朋友震惊

梅尔卡多现年34岁。阿马多尔介绍,梅尔卡多2001年到美国,最初在尼加拉瓜常驻联合国代表办公室任助理,逐渐升至执行总领事,分管护照和移民签证等事务。他未婚单身,家人均在尼加拉瓜。

阿马多尔说,她把梅尔卡多当成自己的儿子。不久前,梅尔卡多确诊患上糖尿病,看似消瘦不少。她催促他尽快去看医生。

他是个完美的家伙,最好的人,”她说,“我感觉像我自己的孩子死了。”

尼加拉瓜人莎伦·丰塞卡在梅尔卡多家附近,得知梅尔卡多的死讯后赶到他所住公寓楼下。她说,她在尼加拉瓜驻纽约领事馆认识梅尔卡多,后者帮他申请护照,“他是个好人”。

梅尔卡多的同事达尼洛·罗萨莱斯·迪亚斯说,梅尔卡多遇害令人震惊,“他昨天还在这里,在这里上班”。

林昊(新华社供本报特稿)

突尼斯火车出轨 3名中国人受伤

突尼斯旅游城市哈马马特24日下午发生一起列车出轨事故,目前还没有人员伤亡的官方报告。来自中国贵州省的3名青年志愿者在事故中受轻伤。

这列火车当天上午从突尼斯中部重镇斯法克斯开出,当地时间15时10分左右即将进入哈马马特停靠时,突然被后面驶来的另一列火车猛烈冲撞,造成最后一节车厢出轨倾覆。
新华社

前苏联副总统 亚纳耶夫去世

“8·19”事件主角之一、前苏联副总统根纳季·亚纳耶夫24日因病在莫斯科一家医院去世,享年74岁。俄罗斯共产党领导人久加诺夫对亚纳耶夫去世表示哀悼。

1991年8月19日,由亚纳耶夫等8名高级领导人组成国家紧急状态委员会,宣布接管国家全部权力,以挽救面临解体危险的苏联”。然而,紧急状态委员会成员的行动只持续了3天便宣告失败。之后,紧急状态委员会成员被指控犯有“叛国罪”和“阴谋篡权罪”而被捕入狱。

苏联解体后,这一案件由俄罗斯最高法院军事法庭接管。法庭就此进行了长时间的调查和审理。但是,所有被告均不承认犯有“叛国罪”。由于这一案件的特殊性和复杂性,“8·19”事件实际上不了了之。1994年2月,俄罗斯国家杜马颁布命令,对“8·19”事件参加者实行大赦,亚纳耶夫恢复自由。
新华社

哥伦比亚军方击毙 “哥武”老二

哥伦比亚军方23日证实,政府军已击毙“哥伦比亚革命武装力量”二号头目、号称“哥武”军事首脑的豪尔赫·布里塞尼奥。

正在美国纽约出席联合国大会的哥伦比亚总统胡安·曼努埃尔·桑托斯称,这是对这一最大反政府武装组织的“最沉重打击”。

桑托斯当天在纽约召开新闻发布会时说,政府军20日晚至22日对南部梅塔省“哥武”盘踞地拉马卡雷纳山区发起行动。至少30架作战飞机、27架直升机参与行动。政府军士兵还与武装人员直接交火。哥伦比亚军方23日早晨证实,布里塞尼奥已死。

“哥武”眼下拥有大约8000名成员。这一组织成立于上世纪60年代,在国内多次实施爆炸、绑架、谋杀等行动,但近年来渐趋式微。

布里塞尼奥别名莫诺·霍霍伊,现年57岁,喜蓄“海象式胡子”,外界认为他是“哥武”军事首脑。
新华社

Windows®。我在, 阻碍不再。
联想推荐使用正版 Windows 7 操作系统。

lenovo 联想

+1元换代 一体台式机

酷 B 3!

酷在一体 乐在性能

IdeaCentre™ B500 一体台式机
• 英特尔® 酷睿™ i3-330
• 预装 Windows 7 Home Basic
• 13.1 英寸宽屏 (16:9 比例)
• 1TB 7200 转硬盘 SATA 接口
• 2x USB 2.0 接口

IdeaCentre™ B300 一体台式机
• 英特尔® 酷睿™ 处理器 F6000
• 2x USB 2.0 接口
• 前置喇叭, 内置摄像头 • 2GB DDR3
• 500GB 7200 转硬盘 SATA 接口 • 1.5 寸全高清 LED
• DVD 刻录机 • 内置无线网卡 • 1000



B系列一体台式机



IdeaCentre™ B500/B300 一体台式机

迎接联想 一体台式机全新升级, 联想 B 系列台式机, 为您提供更强大、更智能、更时尚、更节能、更环保、更绿色的全新体验。

联想网站: www.lenovo.com.cn 产品销售热线: 800-830-5341 400-8865-341 售后服务热线: 800-810-8888 联想服务邮箱: lenovo@lenovo.com.cn 联想服务论坛: www.lenovo.com.cn 联想服务博客: www.lenovo.com.cn 联想服务微博: www.lenovo.com.cn 联想服务微信: www.lenovo.com.cn 联想服务 QQ: 400-8865-341 联想服务 12315 投诉电话: 12315 联想服务 12315 投诉网站: www.12315.com.cn 联想服务 12315 投诉电话: 12315 联想服务 12315 投诉网站: www.12315.com.cn